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De raad van de gemeente Rhenen, 

gelezen bijgevoegde en unaniem aangenomen motie in de raadsvergadering van 25 januari 2022, 

gelet op de beraadslagingen en de toelichting van de portefeuillehouder, 

Besluit het college te verzoeken: 

• Provinciale Staten Gelderland te informeren dat wij zeer teleurgesteld zijn over het besluit van 
Gedeputeerde Staten van Gelderland en Provinciale Staten verzoeken om het besluit van 
Gedeputeerde Staten NIET te bekrachtigen 

• Verzoekt het college te vermelden dat wij vasthouden aan de in het verstedelijkingsakkoord 
opgenomen passage dat de verbreding van de Rijnbrug randvoorwaardelijk is voor de uitvoering van 
het verstedelijkingsakkoord 

• Overal er op aan dringen om de verbreding van de Rijnbrug zo snel mogelijk uit te voeren om de nu al 
bestaande problemen in Rhenen op te lossen, wetende dat ieder jaar uitstel van de aanpak 5 tot 10 
miljoen extra gaat kosten. 

• Zo snel mogelijk een notitie naar de gemeenteraad te sturen met daarin een aantal mogelijke 
maatregelen opgesomd die in afwachting van de uitvoering van de verbreding van de Rijnbrug op 
korte termijn de files in en door het centrum van Rhenen verminderen. 

• Binnen de regio blijvend aandacht te vragen voor de Rijnbrug problematiek. Mee te werken aan de 
nadere uitwerking van het Verstedelijkingsconcept Groene Metropool, maar de daadwerkelijke 
uitvoering op te schorten totdat duidelijkheid is over de verdere financiering van de verbreding van 
de Rijnbrug en een succesvolle aanbesteding heeft plaatsgevonden. 

• Deze motie per omgaande onder de aandacht te brengen van de andere FoodValley gemeenten, 
andere bestuurlijke partners in de regio, de provincie Gelderland en de provincie Utrecht. 

Vastgesteld in de openbare vergadering van 25 januari 2022. 

-T, 

De raadsgriffier, 
 

itter, 

  
Ir. C.A .A. van der Pas 
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Motie 

Raadsvergadering: 25-1-2022 

Agendapunt: 11, Moties vreemd aan de orde van de dag 

Onderwerp: Boter bij de vis 

Ondergetekenden, 

Constaterende dat : 

• De gemeenteraad op 28 september 2021 heeft ingestemd met het Verstedelijkingsconcept 

Groene Metropool, de nadere gebiedsuitwerking en de vertaling van de ontwerpprincipes 

naar ons eigen lokale omgevingsbeleid en het college verzocht heeft om een verstedelijkings-

a kkoord met het rijk to sluiten; 

• De doorstromingsproblemen op en rond de Rijnbrug al jarenlang, nog los van het verstedelij-

kingsconcept, de leefbaarheid voor de bewoners van de gemeente Rhenen negatief bein-

vloedt en dat het centrum van Rhenen voor haar inwoners zeer slecht bereikbaar is door de 

filevorming voor de brug 

• Expliciet in dit verstedelijkingsconcept is benoemd dat de verbreding van de Rijnbrug rand-

voorwaa rdelijk is voor de verdere uitvoering van het verstedelijkingsconcept. 

• Gedeputeerde Staten van Gelderland op 21 december 2021 het besluit hebben genomen geen 

extra middelen ter beschikking to stellen voor de verbreding van de Rijnbrug 

• In de brief van de regio Food Valley van 17 december 2021 aan Gedeputeerde Staten van Gel-

derland door een brede coalitie uitvoerig de noodzaak tot uitvoering van de verbreding van de 

Rijnbrug vanuit diverse invalshoeken is onderbouwd. 

Is van mening dat: 

• Dat het Verstedelijkingsconcept Groene Metropool pas uitgevoerd kan worden als eerst de 

Rijn brug is verbreed. 

Verzoekt het college: 



. 



• Provinciale Staten Gelderland te informeren dat wij zeer teleurgesteld zijn over het besluit van 

Gedeputeerde Staten van Gelderland en Provinciale Staten verzoeken om het besluit van Ge-

deputeerde Staten NIET te bekrachtigen 

• Verzoekt het college te vermelden dat wij vasthouden aan de in het verstedelijkingsakkoord 

opgenomen passage dat de verbreding van de Rijnbrug randvoorwaardelijk is voor de uitvoe-

ring van het verstedelijkingsakkoord 

• Overal er op aan dringen om de verbreding van de Rijnbrug zo snel mogelijk uit te voeren om 

de nu al bestaande problemen in Rhenen op te lossen, wetende dat ieder jaar uitstel van de 

aanpak 5 tot 10 miljoen extra gaat kosten. 

- Zo snel mogelijk een notitie naar de gemeenteraad te sturen met daarin een aantal mogelijke 

maatregelen opgesomd die in afwachting van de uitvoering van de verbreding van de Rijnbrug 

op korte termijn de files in en door het centrum van Rhenen verminderen. 

Binnen de regio blijvend aandacht te vragen voor de Rijnbrug problematiek. Mee te werken 

aan de nadere uitwerking van het Verstedelijkingsconcept Groene Metropool, maar de daad-

werkelijke uitvoering op te schorten totdat duidelijkheid is over de verdere financiering van de 

verbreding van de Rijnbrug en een succesvolle aanbesteding heeft plaatsgevonden. 

Deze cootie per omgaande onder de aandacht te brengen van de andere FoodValley gemeenten, an-

dere bestuurlijke partners in de regio, de provincie Gelderland en de provincie Utrecht. 

En gaan over tot de orde van de dag. 
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Gert van Laar 
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